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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович вважає, що в інтересах українського товаровиробника 
в рамках запровадження Зони вільної торгівлі (ЗВТ)з Європейським Союзом скасування 
мит на ввезення деяких груп товарів з ЄС може бути розтягнуто на 10-15 років. Про це він 
заявив в інтерв’ю програмі «Шустер Live». 
Говорячи про переговори з Європейським Союзом щодо створення ЗВТ, Глава держави 
вкотре визнав, що це питання – непросте. «Є цілі групи товарів, дуже для нас чутливих, по 
яких європейці хочуть, щоб ми скасували мито. Можливо, ми й підемо на це, але терміни 
введення скасування цих мит ми розтягнемо на 10, а може й на 15 років», - сказав 
Президент України. 
Водночас В.Янукович зазначив, що створення ЗВТ із ринками ЄС, що нараховують 
близько 500 млн. споживачів, – це, безперечно, необхідно й вигідно для України. «Але ми 
не хочемо мати дискримінацію на цих ринках. Сьогодні ми її маємо. Ми хочемо на рівних 
працювати. І для нас цей принцип є дуже важливий: і з точки зору амбіцій України як 
незалежної держави, і з позиції захисту національних інтересів національного 
товаровиробника», - заявив Глава держави. 
 
www.unian.net, 09.10.2010  
У Женеві 27 вересня та 1 жовтня 2010 року в рамках раунду «Доха розвиток» пройшли 
переговори з питань сільського господарства на чолі з головою Переговорної групи, 
послом Нової Зеландії Девідом Волкером. 
Пан Волкер заявив, що консультації країн-членів СОТ продовжуватимуться до наступної 
зустрічі, яку планується провести на початку грудня поточного року. Під час зустрічей та 
консультацій розглядалося питання, порушене Україною.  
Україна порушила питання перед СОТ щодо надання права використання спеціального 
захисного механізму країнам, які нещодавно приєдналися до СОТ. 
 
http://minagro.gov.ua, 12.10.2010 
13 жовтня, Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк перебуває з робочим 
візитом у Брюсселі в складі делегації на чолі із Прем’єр-Міністром України Миколою 
Азаровим. Під час перебування в Брюсселі запланована участь Миколи Присяжнюка в 
конференції «Україна: від кризи до відродження. Економіка, інвестиції, зростання», що 
проводиться Королівським інститутом міжнародних відносин «Егмон». 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 13.10.2010 

 
 
 



 Безпека харчових продуктів 
 

Керівництво Держкомветмедицини прийме участь у Міжнародній  конференції на тему: 
“Здоров’я тварин у 21-столітті”, яка проходитиме 11-13 жовтня у Федеративній 
Республіці Німеччина, на балтійському острові Рімс.  
У конференції приймуть участь керівники ветеринарних служб світу, науковці, 
міжнародні експерти. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 09.10.2010 
В Україні з 12 по 22 жовтня цього року відбудеться верифікаційний візит інспекторів 
Офісу з питань харчових продуктів і ветеринарії (FVO) Генерального директорату з 
питань охорони здоров'я і захисту прав споживачів (DG SANCO) з метою оцінки стану 
контролю залишків ветеринарних препаратів і забруднювачів у живих тваринах і 
продуктах тваринного походження, включаючи контроль за ветеринарними препаратами.  
Під час аудиту заплановано відвідування пункту зі збору меду, ферми з вирощування 
риби, сирзаводу й молочної ферми, а також відвідування господарства з вирощування 
бройлерів.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 11.10.2010 
Росіяни не хочуть українського молока й м'яса. Ще чотири підприємства з 16-17 жовтня 
припинять експорт своєї продукції в Росію. Офіційна причина такого рішення - 
невідповідність ветеринарно-санітарним нормам. Ембарго наклали на продукцію 
Балтського молококонсервного заводу, Тростянецького, Ватутинського й Шепетівського 
м'ясокомбінатів. Тепер ситуація на ринку така: з 15 м'ясопереробних підприємств лише в 
3 залишилося право на експорт. З 14 молочних - в 10. Експерти прогнозують, що на 
внутрішній ринок така заборона мало вплине. А от виробникам буде нелегко. "Якщо 
обсяг експорту в Росію складав десь 20 або 30% від усієї продукції, то він зможе 
переорієнтуватися на інші ринки, якщо 50-80%, то це просто може бути катастрофою, і 
підприємство може збанкрутіти", - сказала Марія Колеснік, директор аналітичного 
департаменту консалтингового агентства. 
 
http://ubr.ua/, 12.10.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Українська та іспанська компанії готові інвестувати не менше 50 млн. євро в будівництво 
гуртового ринку сільгосппродукції в передмісті Херсона. Про це повідомив голова 
Херсонської облдержадміністрації Микола Костяк. "Вже є 2 фірми, готової вкласти не 
менше 50 млн. євро. Вони поки розробляють лише макет цього ринку, своє бачення. 50% в 
цьому проекті матиме область в особі обласної ради. Я думаю, що ми знайдемо точки 
зіткнення", - сказав він.  
Губернатор відзначив, що разом зі створенням гуртового ринку, планується також 
створити мережу локальних логістичних центрів сільгосппродукції. За його словами, 
створення такої інфраструктури дозволить збільшити як продажі, так і об'єми 
вирощування сільгосппродукції в регіоні. Зокрема, мова йде про овочеві й баштанні 
культури.  
 
АПК-ІНФОРМ, 7.10.2010 
Інфляція у вересні 2010 р. склала 2,9%. Про це повідомив Державний комітет статистики 
України. По відношенню до вересня 2009 р. інфляція склала 10,5%, а з початку року - 
7,4%.  
Ціни на продукти харчування й безалкогольні напої у вересні виросли на 4,4%. Більше 
всього (у 1,5 рази) подорожчали яйця. На 16,8% збільшилися ціни на овочі, зокрема, на 



капусту - на 33,5%, картоплю - на 22,4%. На 8,9-5,7% стали дорожчими тваринні жири, 
масло, сири, кисломолочна продукція й молоко, на 3,6-2,4% - фрукти, рис, олія, м'ясо й 
м'ясопродукти. 
 
АПК-ІНФОРМ, 7.10.2010 
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі повідомила про припинення антидемпінгового 
розслідування щодо імпорту до України половин та четвертин курей свійських, а також 
ніжок і їх частин зі США й Федеративної Республіки Бразилія. 
За результатами розгляду, керуючись положеннями п. 6 ст. 5 Закону України "Про захист 
національного товаровиробника від демпінгового імпорту", ухвалено рішення №238/2010/ 
4402-40 "Про припинення антидемпінгового розслідування щодо імпорту до України 
половин і четвертин курей свійських, а також ніжок і їх частин походженням із США і 
Федеративної Республіки Бразилія" без застосування антидемпінгових заходів. 
 
АПК-ІНФОРМ, 11.10.2010 
За перші 7 місяців 2010 року імпорт м'яса птиці в Україну з ЄС знизився більш ніж на 11% 
у порівнянні з аналогічним періодом 2009 р. Про це повідомляє Європейська Комісія. Так, 
Україна, що за підсумками 2009 року стала другим великим імпортером м'яса птиці з ЄС 
після Росії, знизила за період січень-липень 2010 р. ввіз європейської курятини на 11,5% 
до 46,5 тис. тонн.  
За даними Держмитслужби, імпорт м'яса в Україну за перші 9 місяців 2010 року знизився 
на 17% у порівнянні з аналогічним періодом 2009 року.  
Нагадаємо, країни ЄС мають експортні субсидії на м'ясо птиці в розмірі $555 за 1 тонну. 
 
BIZ.liga.net, 12.10.2010 
Згідно дослідженню "Україна: ринок молока і молочних продуктів", яке проведене 
компанією "ПроАгро", в Україні простежується тенденція до збільшення імпорту молочної 
продукції. Так, питома вага імпорту в загальному внутрішньому виробництві продукції 
протягом останніх років рік у рік збільшується. Якщо в 2005 р. частка імпорту становила 
0,82%, то вже в 2008 р. - 1,99%. 
За даними молокопереробних підприємств, дефіцит молочної сировини в Україні 
оцінюється приблизно в 100 тис. тонн на місяць. Насамперед, на ринку спостерігається 
постійний дефіцит молока високої якості через перевагу приватних господарств-
виробників, які не можуть забезпечити високу якість своєї продукції. Тому вже існує 
стійка залежність ринку від імпортної сировини.  
Імпорт сиру, як припускали експерти, після вступу України в СОТ так і не збільшився. 
Зростання імпорту сирів не відбулося через фінансову кризу в Україні. Після девальвації, 
навіть за умови зменшення ввізних мит на сири, імпортний товар не зміг конкурувати з 
вітчизняним продуктом.  
 
ПроАгро, 12.10.2010 
Експорт молочних продуктів з України за січень-серпень 2010 р. зріс на 47% в грошовому 
вираженні в порівнянні з вартістю постачань за аналогічний період 2009 року. Про це 
свідчать дані Держкомстату України. 
Так, за перші 8 місяців 2010 року з України на зовнішні ринки було поставлено молока й 
молочних продуктів на суму $405,9 млн. (+ 47,4%). У той же час, імпорт даної продукції 
до України знизився на 26,8% до $75,8 млн.  
За той же період експорт м'яса і харчових субпродуктів з України виріс на 42,6% до $66,8 
млн., імпорт знизився на 26,8% до $287 млн. 
 
ЛiгаБiзнесІнформ, 12.10.2010 

 
 Сільський розвиток 

 



АНОНС 
14 жовтня 2010 року Союз учасників сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 
України спільно з Національним науковим центром «Інститут аграрної економіки», 
Асоціацією фермерів та приватних землевласників України в партнерстві з Міжнародною 
благодійною фундацією «Хайфер Проджект Інтернешнл», Проектом «Підвищення 
конкурентоспроможності молочного сектору України» Канадської  агенції з міжнародного 
розвитку, проводить Перші  Всеукраїнські громадські слухання «Становлення та розвиток 
сільськогосподарської обслуговуючої  кооперації України”. 
До участі в заході запрошені представники кооперативів України, керівники обласних 
організацій ССОКУ, представники КМУ, Верховної Ради України, Міністерства аграрної 
політики України, інших центральних органів виконавчої влади, органів місцевої влади, 
громадських організацій аграрного сектору, міжнародних організацій та проектів 
міжнародної технічної допомоги, науковці, ЗМІ. 
Учасники слухань обговорюватимуть різні аспекти становлення та розвитку 
сільськогосподарської обслуговуючої кооперації в Україні, зокрема, діяльність органів 
влади, практичні проблеми  сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, аспекти 
наукового забезпечення кооперативного руху, міжнародної технічної допомоги тощо. 
 
www.amdi.org.ua, 11.10.2010 
Міністерство аграрної політики України обнародувало проект Постанови Кабінету 
міністрів України "Про внесення змін до Постанови Кабінету міністрів України від 19 
вересня 2007 р.  №1158".  
Зокрема, документом пропонується в назві і п. 1 Постанови цифри "2015" замінити 
цифрами "2020". Мінагрополітики підготувало зазначений законопроект на виконання п. 
1.3. Протоколу засідання Координаційної Ради з питань аграрної політики при Кабінеті 
міністрів України від 27.08.10 №7/2010.  
Крім того, Мінагрополітики пропонує внести зміни в Закон України "Про основні засади 
державної аграрної політики на період до 2015 року". Відповідний законопроект 
обнародуваний на офіційному сайті міністерства. 
 
АПК-ІНФОРМ, 12.10.2010 
 
 
 


